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Warszawa,  05 czerwca 2025 r.

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Odpowiedź na zapytanie nr 2487

Szanowny Panie Marszałku,

składam na Pana ręce odpowiedź na zapytanie Posła na Sejm RP Pana Krzysztofa 
Szczuckiego w sprawie punktacji za publikację.

Szanowny Panie Pośle,

odpowiadając na Pańskie zapytanie uprzejmie informuję, że kwestia, który wykaz czasopism 
naukowych będzie obowiązujący dla ustalenia na potrzeby ewaluacji jakości działalności 
naukowej punktacji za artykuł opublikowany w czasopiśmie ujętym w tym wykazie, została 
rozstrzygnięta w § 11 ust. 3 rozporządzenia Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego z dnia 
22 lutego 2019 r. w sprawie ewaluacji jakości działalności naukowej (Dz. U. 2022 poz. 661).

Zgodnie z tym przepisem, liczbę punktów za artykuły naukowe opublikowane 
w czasopismach naukowych i  w recenzowanych materiałach z międzynarodowych 
konferencji naukowych, zamieszczonych w wykazie tych czasopism i materiałów, a także 
za monografie naukowe wydane przez wydawnictwa zamieszczone w wykazie tych 
wydawnictw, redakcje naukowe takich monografii i rozdziały w takich monografiach, ustala 
się zgodnie z ostatnim wykazem czasopism i ostatnim wykazem wydawnictw, sporządzonymi 
i udostępnionymi przez ministra w roku kalendarzowym, w którym dana publikacja naukowa 
została opublikowana w ostatecznej formie, właściwej dla danego czasopisma albo 
wydawnictwa. Jeżeli w roku opublikowania publikacji naukowej nie był sporządzany 
i udostępniany właściwy wykaz, punktację ustala się zgodnie z ostatnim wykazem 
sporządzonym i udostępnionym w latach poprzednich.

W związku z powyższym, dla celów ewaluacji istotny jest rok opublikowania artykułu 
naukowego w ostatecznej formie, a nie tom i rocznik czasopisma, w którym artykuł 
ten ukazał się. W sytuacji gdy artykuł naukowy został zamieszczony w  nr 2 z 2023  r. 
czasopisma naukowego będącego półrocznikiem, a publikacja tego numeru nastąpiła 
w 2024 r., liczba punktów za ten artykuł naukowy będzie przyznana zgodnie z wykazem 
czasopism sporządzonym i udostępnionym przez ministra właściwego do spraw szkolnictwa 
wyższego i nauki w roku 2024.
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Z wyrazami szacunku

Z upoważnienia 
Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego

Karolina Zioło-Pużuk
Sekretarz Stanu
/ – podpisano cyfrowo/

Do wiadomości: 
Kancelaria Prezesa Rady Ministrów.

https://www.gov.pl/web/nauka

		2025-06-05T16:51:40+0000
	Karolina Zioło-Pużuk




